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REFERAT FRA BANEUDVALG 

 

4. september 2024 

9:30 – 11:30 (Adm) 
 

Medlemmer: Erwin Berngruber, Christian Vogensen, Ulrik Sørensen, Jesper 

Lund, Anette Buun Syvertsen 

1. Godkendelse af dagsorden 

 
2. Status på projekter 

 
3. Vinter banen 24/25 

 

4. Teesteder 
 

5. Input til baneudvalg 
 

6. Eventuelt 

 
 

Ad 1 Godkendelse af dagsorden 

Dagsordenen godkendt 

Ad 2 Status på projekter  

Nye skilte. Vi afventer tilbagemelding fra de sidste sponsorer til de nye skilte. Ulrik og 

Jesper er i løbende proces omkring antal og placeringer herunder henvisningsskilte 

til next tee, hvor det er påkrævet primært af hensyn til vores gæster. 

 

De nye robotter. Der klippes på livet løs, og selvom det har været en omfattende 

proces, med opdateringer og kortlægning at få dem kørt ind, er der hos 

greenkeeperne stor tilfredshed med driften, og det bliver fortsat bedre dag for dag, 

så tidsforbruget til servicering m.v. efterhånden er på et rimeligt og forventeligt 

niveau. 

Tilbagemelding fra både medlemmer og gæster er positive med ros til 

klippemønstre m.v. Mængden af afklip især på fairway, i perioder med kraftig 

vækst, skyldes blandt andet, at antallet af de grønne robotter kun lige rækker til 

det samlede klippeareal. 

 

En anden fordel ved robotterne er, at arbejdsmiljøet er forbedret for 

greenkeeperne, der ikke længere skal sidde i dieselos en hel dag, og den generelle 

”støjforurening” på banen er minimeret.  

Brøndboring. Opgaven afventer bestyrelsens sagsbehandling. 
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Ad 3 Vinter banen 24/25 

Banen anlægges fra den 1. november 2024 med 9 huller, således at der kan spilles 

på hullerne 5-6-7-8-9-10-11-12-13 til vintergreens. Teestederne forventes anlagt med 

måtter – greenkeeperne laver en optimal løsning på dette, der tager hensyn og 

udgangspunkt i banens sårbarhed på grund af vejrliget. 

Planen for kørsel med buggy opdateres i forhold til ovenstående. Overholdes 

planen ikke er greenkeeperne bemyndiget til at indstille kørsel med buggy.  

 

Ad 4 Generelt om teesteder (tekst fra forrige referat) 

Vi arbejder fortsat ud fra den udviklingsplan, vi fik udarbejdet af Caspar By Caspar. 
Det vil sige, at greenkeeperne ud fra planen laver de prioriteringer, der øger 

banens standard mest mulig. 
I den forbindelse har baneudvalget peget på teesteder som et område, der kan 

forbedres og udbygges og gerne med fremskudte 45 teesteder, så også de 
kortslående kan nå på green i tildelte antal slag. 
Da økonomien er et vigtig parameter for udførelse af arbejdet aftales det, at Ulrik 

laver et enkelt estimat på renovering/nyanlæg af et teested, og at baneudvalget 
indstiller til bestyrelsen, at der afsættes økonomi til opgaverne af nyanlæg ud over 

den budgetterede drift. 
 

Efterskrift 

Økonomien i ovenstående er estimeret til at være på den anden side af 1 million, 
og det er ikke midler, der umiddelbart kan frigøres fra det eksisterende budget, og 
udgiften skal holdes op i mod andre prioriteringer af investeringer som bestyrelsen 

prioriterer i det samlede budget. 
 

Ad 5 Baneudvalg og inspiration fra medlemmer 
Der arbejdes med en model, der kan inddrage medlemmer mere I baneudviklingen 
gennem inspirations møder eller lignende organisering.  

 

Ad 6 Foreløbig dagsorden til næste møde  

- Godkendelse af dagsorden 

- Status på projekter 
- Dagsorden næste møde 

- Eventuelt   

 

Ad 7 Eventuelt 

Ingen bemærkninger 

 

 

  

Baneudvalget 4, september 2024 
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